

В городе Барнауле мужчина признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью сожительнице, повлекшего по неосторожности ее смерть



Собранные следственным отделом по Ленинскому району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора неоднократно судимому 54-летнему жителю краевого центра. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшему, повлекшее по неосторожности его смерть).

По данным следствия и суда, в феврале 2021 года в одной из квартир краевого центра при распитии спиртного осужденный избил гражданскую супругу. Мужчина нанес руками и ногами не менее 17 ударов по голове и телу сожительницы. От полученных телесных повреждений 48-летняя женщина через непродолжительное время скончалась на месте происшествия.

В ходе предварительного следствия мужчина вину в причинении вреда здоровью не признал. Суд, приняв во внимание все доводы следствия, признал подсудимого виновным и назначил

ему наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии особого режима.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Коновалова

28 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1659922>